

理财

银行理财产品收益率下滑

银信合作被叫停已经整整一个月,记者走访多家银行发现,随着银信理财产品逐步退出,现有的银行理财产品品种大幅减少,并且年化预期收益率普遍低于4%,投资时间也出现明显的断层。

孙仁

理财资讯

城市商业银行

理财产品异军突起

在社科院金融研究所日前发布的《2010年上半年银行理财产品评价分析报告》(下称《报告》)中,2010年刚刚开始大规模发行理财产品的城市商业银行在收益能力上一举超越国有行和股份行,在银行理财市场中异军突起。《报告》显示,在收益能力排名中,前五位清一色是城市商业银行,且上半年城商行发行理财产品的整体投资价值也排名最高。

一位不愿具名的城商行人士对记者说,城商行理财产品收益率高的主要原因是城商行在贷款方面通常是区域市场的垄断者,因此贷款利率上浮幅度通常较国有行、股份行都要高。 李明

艺术品投保遇尴尬

多数套用财产险

艺术品价格水涨船高,为艺术品投保势在必行。但记者日前致电多家财产险公司,表示希望为家中的艺术品进行投保,得到的回答均为不能承保。

据了解,目前国内没有专门针对艺术品的保险产品,即便保险公司承保,也是根据投保人的实际需要,套用一般财产险的条款。如投保人希望确保运输途中的安全,则可以投保货物运输险,如果是静态放置,则可以投保家财险或企财险。此外,业内人士表示,艺术品从投保到理赔的各种标准都需要双方协商确定,没有固定格式。 贾佳

期酒理财受追捧

专家建议需谨慎

近年来,期酒投资正受到国内越来越多高端投资者的追捧,多家银行纷纷推出了不同种类的“期酒”理财产品,比如最近张裕与工商银行联手推出了一款期酒理财产品。不过,业内人士提醒,由于期酒产品的不确定性较大,比如酒的品质;酿酒管理等因素都不是投资者所能把控的。此外,期酒理财的价值很大一部分体现提取实物酒之后的长期升值,并不适合对资金流动性要求较高的客户。

所谓“期酒理财”,是指在葡萄酒尚处于窖藏期未成熟时,以理财产品的方式向投资者发售。到期投资人可以选择直接消费葡萄酒或赎回资金。 姚辉

记账式付息国债

昨日上市交易

上海证券交易所近日宣布,根据财政部通知和上证所有关规定,2010年记账式付息(二十三期)国债已于8月4日在上证所上市。本期国债为固定利率债券,期限为30年,票面利率为3.96%,利息每半年支付一次;本期国债起息日为2010年7月29日,每年1月29日、7月29日(节假日顺延,下同)支付利息,2040年7月29日偿还本金并支付最后一次利息。本期国债上市交易的现券证券名称为“10国债23”,证券代码为“019023”。 王钢

汽车投保勿盲目 新手老手有区别

购车险,这些该知道



有些司机朋友在购买车险时认为车险买得越全越好,从而在买车险的时候多花了冤枉钱。而有些司机朋友却认为自己是老司机了,用不着买那么多附加险,但是当事故发生时才发现,自己的损失没有保障。我们应该给爱车买什么保险呢,哪些必须购买,哪些可适当选择?通常情况下,交强险、车损、三者、不计免赔都建议购买,其他险种可以根据汽车的价格、所在地区、使用年限、使用人员等因素来酌情购买。 张灵

车价不一样,投保也不同

本着经济实惠、保障全面的原则来购买车险。经济型车辆总价偏低,在划痕、玻璃、盗抢方面可以不作为重点保障。而上述几点则是中高档车的保障重点。特别是划痕,如果不及时修复,夏日的阳光暴晒和雨淋会造成划痕部位的底漆剥落或锈蚀。

经济型车辆推荐的保险组合为:交强险+车损+三者10~20万+不计免赔率+不计免赔额,旧车推荐购买自燃险。中高档车推荐的保险组合为:交强险+车损+三者20万+盗抢险+划痕险+玻璃险+不计免赔,如果不



是新车建议加上自燃险。

高温的夏季成为汽车起火自燃的高发期,对长期暴露在烈日之下的车辆,车龄较长,且电路、油路出现老化的汽车,购买自燃险非常有必要。

新手和老手的车险有区别

除了“交强险”以外,新手应该还购买“车损险”。交强险赔偿额度比较低,对于较大事故,交强险肯定是不够的。所以应该再购买“第三者责任险”,保额应在10万~20万之间为佳。同时不要忘记,如果购买了车损险或第三者责任险的保险,最好也要买上“不计免赔”。一些小事故可能损失就只有数百元,但如

果没有买“不计免赔”,扣除掉免赔金额后,得到的赔偿对车主很不划算。如车上经常乘坐的是家人,而且你和家人都已经投保过其他保险公司的意外伤害保险和意外医疗保险,那就没有必要再投保车上人员责任保险了,不过有必要给自己买份额外的意外伤害保险。

对于新手,我们推荐的最佳保险组合为:交强险+三者责任险20万+车损险+不计免赔+划痕。相对新手,老手的驾驶经验更足,相应地回避风险的机率也更高。所以我们针对老手的推荐则更注重保险的经济性和保障性,而不是险种的齐全性。推荐的最佳组合为:交强险+三者责任险10万+车损险+不计免赔。

军民鱼水情谊深

——记中环投资集团进军营度“八一”

2010年8月1日,中国人民解放军建军83周年,武警合肥市支队,被誉为“江淮第一哨”的省委警卫连的战士们又迎来了他们的老兵余竹云和他公司的员工们。回当年服役的部队过节,是余竹云多年的习惯。

15年前,余竹云从部队退伍,搏击商海,事业有成。今天,余竹云已成长成为一名

优秀的企业家,除担任中环投资集团的董事长,他还是安徽省青年联合会副主席、安徽省企业家联合会副会长等等。每每谈及今天的成就,余竹云总是说,当年部队对他的培养使他受益终生。这次他回到部队,还投入十万元对连队基础设施进行了改造,勉励战士们站好每一班岗,锻炼身体,

加强学习,报效祖国。

省委警卫连担负中共安徽省委警卫任务,多次出色完成警卫任务,被誉为“江淮第一哨”。自2003年以来,省委警卫连就与安徽中环投资集团公司结成军民共建单位。每年的“八一”、春节等重大节日,中环集团领导都组织开展联欢共建活动,从未间断。

中环集团董事长余竹云表示,我们将继续坚持以“回报社会,回报客户”为根本观念,致力于打造一个受社会尊重的优秀企业。

★国家公办 ★国家重点 ★合肥读书 ★合肥就业

合肥第二工业学校

招生代码:760

合肥第二工业学校是国家教育部命名的国家级重点职业学校,是合肥地区著名的中等职业类学校。学校教学设备、设施,办学水平处于合肥地区一流水平,学校培养的学生遍布合肥地区各大工业企业,很多同学已成为了大型企业的高级主管、科研骨干、技术标兵和技术能手。学校的最大特色就是:学生毕业后全部安排在合肥地区大企业、大集团公司工作,就业薪水起点高,就业稳定性强,大多数毕业生可以在合肥成家立业。

本校列入国家、省级助学体系

▲农村户口的学生每人合计可领到5000元国家助学金(第一年1500元+第二年1500元+毕业2000元)

▲15%生活困难的学生免2年学费

经安徽省教育厅批准今年招收下列专业新生:(学校代码:760)

1、数控技术; 2、机电一体化; 3、计算机应用技术; 4、模具设计与制造

咨询电话:0551-3635397 3849496 学校地址:合肥市肥西路28号(老安徽大学东门斜对面)

安徽鑫诚集团招聘

公司副总经理 2名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;
公司项目总经理 3名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;公司部门经理 3名
大学本科以上学历,年龄30—45岁,男女不限,年薪12—15万;
公司部门副经理 3名
大学本科以上学历,年龄30—40岁,男女不限,年薪7—12万;
投资部(金融业) 6名
本科以上学历,年龄25—40岁,年薪5—7万;
工程部 土建工程师 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万;
预算审计 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万,从事本专业工作5年以上并有全国资质证书;
文秘 3名
本科(一本)以上学历,年龄20—30岁,年薪5万,要求女性,身高在165以上,有较强的写作、沟通协调沟通能力,形象气质较好
联系电话:0554—2681966

安徽鑫诚集团